

Bestyrelsesmøde i aktivitetsforeningen den 3/3 - 2021

Tilstede: Niels Bjørn, Lars, Claus, Bente og Mona

Fraværende: Preben

Godkendelse af referat	Referatet fra 10/2-2021 godkendes.
Medlemskortsalg 2021	Der er færre som har fornyet medlemskabet til Aktivitetsforeningen end tidligere år. Bente laver en reminder på face book, og Mona laver opslag til opslagskassen ved forsamlingshuset og på hjemmesiden.
Generalforsamling	Der er stadig ingen afklaring herpå.
Plantning af forårsløg	De forårsløg Bente har fået fat i (primært hyacintløg), vil fortrinsvis blive plantet mod vejen ved klubhuset. Bestyrelsen sætter løgene 6/3 kl. 10.
Hestevognen	Det er aftalt at Bent og Jan hjælper hinanden med at få lavet overdækningen af hestevognen fra Jyden.
Larm fra Jyden	Der er klaget over larm fra Jyden Bur. Aktivitetsforeningen mener ikke, det er en problematik de for nuværende vil gå ind i. Evt. naboer der føler sig generet af larm opfordres til at tage direkte kontakt til Jyden.
Evt.	Claus undersøger muligheden for om udvalgte butikker vil give procenter ved køb mod forevisning af medlemskort fra Bur Aktivitetsforening. Næste bestyrelsesmøde aftalt til 7/4-2021 kl. 19 i klubhuset. Mona sørger for brød til kaffen.

Ref. Mona